(teksts vidū)
REĀLS OKTĀNSKAITĻA PALIELINĀTĀJS
OCTANE BOOSTER 
SACĪKŠU SASTĀVS
PĀRBAUDĪTS – 3 reizes palielina oktānskaitli
APTUR KLAUDZI

BĪSTAMI! KAITĪGS NORIJOT. NORIJOT IESTĀJAS NĀVE. KAITĪGI TVAIKI. KAIRINOŠA IEDARBĪBA UZ ĀDU UN ACĪM. Uzmanīgi izlasiet citus brīdinājumus!

Ražots ASV	155 ml

/teksts pa kreisi/
Norādījumi: ielejiet visu pudeles saturu degvielas tvertnē, pēc tam iepildiet jebkuras markas benzīnu.
Apstrādā līdz 57 litriem jebkuras markas benzīna

BĪSTAMI! Satur naftas destilātus, metilciklopentadiēnilmangāna trikarbonilu (MMT) un citus darbības uzlabotājus. Norīšanas gadījumā NEIZRAISĪT vemšanu. Nekavējoties meklēt mediķu palīdzību. Izvairīties no tvaiku ieelpošanas. Nodrošināt pienācīgu ventilāciju. Ieelpošanas gadījumā nogādāt cietušo svaigā gaisā. Nepieļaut nokļūšanu uz ādas un acīs. Pēc rīkošanās ar produktu kārtīgi nomazgāt rokas. SASKARĒ AR ACĪM: uzmanīgi izskalot ar ūdeni vairākas minūtes. Ja acu iekaisums nepāriet: lūdziet mediķu palīdzību. Var radīt pastāvīgas krāsas izmaiņas jebkurai virsmai. Izvairīties no produkta turēšanas tiešā saules gaismā. SARGĀT NO BĒRNIEM.
BRĪDINĀJUMS. Produkts satur naftalīnu, kas var izraisīt vēzi.

/teksts pa labi/
Īsts tehnisko rādītāju uzlabotājs. Piemērots izmantošanai motoriem ar degvielas iesmidzināšanu un ar karburatora sprauslām.

Lietojiet katrā degvielas uzpildes reizē, lai nodrošinātu maksimālu efektivitāti.

Satur cilindra augšējai daļai paredzētas īpašas smērvielas, kas atvieglo virzuļa gājienu un aizsargā vārsta ligzdu.
[bookmark: _GoBack]Novērš detonācijas, džinkstēšanu un motora darbību pēc aizdedzes izslēgšanas. Sekmē tīru degvielas sadegšanu, tā radot mazāku emisiju un nodrošinot lielāku nobraukumu.

TIKAI ČETRTAKTU MOTORIEM!

Nav piemērots izmantošanai braukšanai pilsētas apstākļos.
